EXPOL GHT

Power distribution equipment

THE POWER-BOX CATALOG
I

MADE IN BELGIUM



Beste klant,

EXPO LIGHT biedt een ruim gamma verdeelkasten en aanverwante produk-
ten voor bouw, industrie en evenementen. Al onze produkten zijn CE
gekeurd. Onze elektrische borden zijn gebouwd conform de norm 2006/95/
EG.

Een werfkast nodig die voldoet aan uw specifieke noden? Niet gevon-

den wat U zoekt? Samen met U zorgen wij voor een oplossing die perfect
aansluit bij uw behoeften.

Wij staan steeds ter beschikking om bijkomende informatie ter verstrekken,
vragen te beantwoorden en samen met U tot een oplossing te komen.

EXPO LIGHT staat voor KWALITEIT, BETROUWBAARHEID, SERVICE en FLEXI-
BILITEIT.

Wenst u meer informatie, contacteer ons op 052/52.07.22 of via mail op
info@expolight.be en bezoek ons op www.expolight.be.

Een gemotiveerd team staat voor u klaar!

Vriendelijke groeten,

Cher client,

EXPO LIGHT vous offre une large gamme d’armoires de distribution pour la
construction, I'industrie et des évenements. Tous les boitiers sont approuvés
CE conformément a la norme 2006/95/EG.

Avez-vous besoin d'un boitier de chantier qui satisfait a vos besoins spéci-
fiques? Nous cherchons avec vous une solution qui correspond parfaitement
a vos besoins.

Nous restons toujours a votre disposition pour vous donner des informations
supplémentaires, pour répondre a vos questions et pour trouver ensemble
une solution.

EXPO LIGHT est synonyme de qualité, de fiabilité, de service et de flexibilité.

Voulez-vous recevoir plus d'informations, contactez-nous a 052/52.07.22 ou
par mail a info@expolight.be et visitez-nous a www.expolight.be.

Une équipe motivée est prét pour vous!

Nos salutations distinguées,

W*

Peter Ott
EXPO LIGHT BV



INDEX & SYMBOLEN

Blok P2
Adapter-Splitter | Adaptateur-Splitter P6
]
Mesure kWh Meting P10 [
-
Buggy P12 L
|
=
Master P18 <
Thallo P26
A
Tellerkast 25D60 | Coffret 25D60 P29 [T
-]
Kraankast | Coffret pour grue P37
[
Atelier & Container P42 =l
-]
Expo P46 <
=
l-Charge P49 =
md
Energiezuil | Pilier d’énergie P33 [
[ ¥
Kabels & haspels | Cables & enrouleurs P55 <
=
CEE Stekkers | Fiches CEE P58 A
A
Verdeelkast leeg | Boite de distribution vide P64 —J
-
Minipol System P67 =
=
Maxipol System P69 -
Accessoires P71
Statieven | Socles P76




I: 16A U: 2x230V
Kabel | Cable:

HO7RN-F 3x1,5mm?/ 3m

I: 16A U: 2x230V

Diff. beveiliging 10mA voor werken in
extreem vochtige ruimtes
Protection diff. 10mA pour travailler dans
des zones extrémement humides

CHFF [+ 8
A4
W = =

DIM: 115x60x60mm

Diff. beveiliging 10mA voor werken in
extreem vochtige ruimtes
Protection diff. 10mA pour travailler dans
des zones extrémement humides

®
0N

DIM: 115x60x60mm

FU

6 e_S TRINIRY

Kabel | Cable:
HO7RN-F 3x2,5mm?/ 3m

I: 16A U: 2x230V

DIM: 360x75x60mm

EXPOL GHY




I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm 1
05% _.,‘ . . . .
I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm w1
a8 a0
P o
[ 1
I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm |

EXPOL GHY




18R L 18R

I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm

kWh

ool eana

I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm

I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm

EXPOL GHY




OFF (8 8 I
LT
s o
e T =15
0_5111

I: 20A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm
@ r aAAn
1684, n
I. 16A U: 3x400V+N DIM: 430x115x70mm

-----

I: 32A U: 3x400V+N DIM: 430x115x70mm

EXPOL GHY




HH314417dS-H34dVAY

>
-
>
‘
ul
>
ul
m
G
-
(7]
v
F
ul
ol
m
-

Code: EL-9433101

1 16A U: 2x230V IP44 w1
Code: EL-9433030
Cny ® s
1
1 16A U: 3x400V IP44 1
Code: EL-3200-31
® S
‘ L]
| T: 16A U: 3x400V+N DIM: 115x78x80mm ™




Code: EL-3150-31

m

_"

| I: 16A U: 230V DIM: 115x78x80mm |

Code: EL-3250-31

ooo

n -

| I: 16A U: 3x400V+N DIM: 115x78x80mm L

Code: EL-3350-31

ooo

“ .

I: 32A U: 3x400V+N DIM: 115x78x80mm )

- 4
[
=
=
:
-8
"]
- 4
—
[
=
g
=
-8
<
-]
<

ADAPTER-SPLITTER




4314417dS-H3ldVAY

>
-
>
1
ul
>
ul
m
G
-
(7]
‘
F
ul
ol
m
-

Code: EL-43063-31

| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm 1
Code: EL-43125-4-31
| I: 125A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm =1
Code: EL-43125-31
g 2z
R - |
| I: 125A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm e




Code: EL-44125-3-31

- -

]

=

® - | -

1 ab s |

|

i ﬂ

A

1

- -

| 1: 125A U: 3x400V+N DIM: 340x560x350mm E1 =
[T

Code: EL-006 =
=

-

a

Gegalvaniseerde beugelset Toepassingen: Thallo reeks - klein model
2 supports galvanisé Applications: séries Thallo - petit modéle

ADAPTER-SPLITTER




Code: EL-2080-01

kWh

I: 16A U: 2x230V DIM: 430x115x70mm =1

Code: EL-2082-01

kWh

o — EWh .

3TA

I: 32A U: 3x400V+N DIM: 430x115x70mm 1

Code: EL-43832-31

kWh

I: 32A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm | -

EXPOL GHY




Code: EL-43763-31

kWh

@S ™ S

I: 63A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm 1

Code: EL-43863-31

kWh

I 63A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm | o

Code: EL-44825-31

Axes 3 [ ]
N i ”‘*"" KWh .
1224 1508, -

12548,

I: 125A U: 3x400V+N DIM: 660x600x400mm | -

EXPOL GHY




Code: EL-6000-31

i

ek B,

B 2
@ - = g

Bomes s

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 200x200x200mm

Code: EL-6001-31

®
c

0 )
: L
o ® ER.
- ©
o

P ©
o

’ | I: 32A U: 3x400V+N DIM: 200x200x200mm

Code: EL-6002-31

Mok pald

oo ses

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 200x200x200mm




Code: EL-6300-01

LX) .
0 .
VA CoxT) ki
il =

| I: 16A U: 3x400V+N DIM: 370x370x329mm L

Code: EL-6310-01

- 4
_. °
S - )
. | -]
. T =
@ - i i -
N = -
(¢
—
|I: 32A U: 3x400V+N DIM: 370x370x329mm =1 n
Code: EL-6320-01
. —ll
L0l
e | .
® T
L B

I: 32A U: 3x400V+N DIM: 370x370x329mm w1 |




-
G
()
()
>
-
-
o
-
-

Code: EL-6321-01

b (1]
oo il
32k o s ..
& 8
| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 370x370x320mm 1
Code: EL-6322-01
; i
H )
. il
- —ll
® - : &
A L] e
oo g
| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 370x370x320mm 1
Code: EL-6323-01
. —il
& ]
e b
Ll —
® A
i, Bl
| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 370x370x320mm a1




Code: EL-6330-31

g
. —
® x|
J 3 = A s
/ Paa B
I{l' \ e,
| I. 32A U: 3x400V+N DIM: 400x400x780mm 1
Code: EL-6340-31
=
= il
ik i
vwm . — 1l
] fFTY L] et pua .
|Illll.
/ | 8
| 1: 32A U: 3x400V+N DIM: 400x400x780mm | -

Code: EL-6341-31

] .
==

a

A - et b

| Ha =k
E: 1=

B sss sea g

j

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 400x400x780mm

- -
o
o
A
=
—J
o
S
v
v
—
-




-
G
(1]
(1]
>
(-]
G
ol
-
(-]
-]
-

Code: EL-6360-31

o 1]

e ]

e 1]

| R
g

/ e )

Y, . =N
e i
| I 32A U: 3x400V+N DIM: 400x400x780mm 1

Code: EL-6361-31

owe =
AT |
LA

o

g3 3 fes
| S i eSS}
2B 25 88 B

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 400x400x780mm w1

Code: EL-6362-31

|

o

- o+ +

L
gl g% fE feRE feRS IR

q -

+| snsasbessnss B

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 400x400x780mm




Code: EL-6331-31

= ]
o, .
= + Ex
@ £ - e
II. e,
IIIIII. aak
/ -. e C
| 1. 32A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 400x400x780mm 1
Code: EL-6350-31
vs .
= )
ks, .
— 1)
ol E & (8
e s
|Illll.
E’ atioe Sﬂﬂ_' ¢ e I_n
tion man
| 1: 32A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 400x400x780mm 1
Code: EL-6351-31
o+ ]
s .
EEE] . _.
® El - S
r, s

E’ atige mgf ! e
tan mam
| 1. 32A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 400x400x780mm 1

- -
o
o
A
=
—J
o
S
v
v
—
-




|
>
("]
ul
m
-
o
G
ul
-
o
o
-

Code: EL-6430-31

£
g

|
e

1 e

0
ik .
.
® 8
T
| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm 1

Code: EL-6440-31

g Eap
i

BE B B

[N

| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm

Code: EL-6441-31

| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm




Code: EL-6442-31

.

@
B

E

H

b
ig
T
R

| -

| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm

—_

Code: EL-6443-31 - -
(- )
o | o
|
+ i a
ol o =
= D
A o
@ ——%—=a &
s n il
s =] =
o (= | A
| 1: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm 1 <
=
Code: EL-6444-31
. a
¥k dea _.
W
hitn —l
W
o5 B L &
e o
- g
1: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm 1 |




Code: EL-6445-31

a
+—( g
.
o
- ik |
ey "“’“
- 8]
- 2 |
| 1: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm 1

Code: EL-6446-31

| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm

|
>
("]
ul
m
-
o
G
ul
-
o
o
-

Code: EL-6447-31

ot
TN

emes B

= @
® vl
Sk | l ' l | |
| 1:63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm L




Code: EL-6448-31

-
i
w ]
Ty .
E E E T
| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm 1
Code: EL-6449-31
DFF '|+ DHFF, [+ 5] DFF *lr DNFF, [* %] DIFF +!~ E a|+
Mk (8w | S (5 8 M0l (58 S -_Tm'a_l- 3oml = s
TEEREER
[oeorr]
14 I_I Y | = (- -|- EWFF. [V W BaFF .'I. o .|.
AT | s ;|f{_f_ L EAN ;I'f:;f I
2o, (o) M 58] 20mh, a-5) ok, -F'mv_l-'w x3
(] h W
| 1: 63A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm =1

Code: EL-6450-31

| I: 63A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 420x420x920mm

- -
(-
o
-
=
—J
o
- 4
l
=
A
<




|
>
("]
ul
m
-
o
G
ul
-
o
o
-

Code: EL-6451-31

~HEd

T

%1 a i* f B

EEEE

.;1

f

U: 3x230V OF 3x400V+N

DIM: 420x420x920mm

I Y -] EILLIIL B

[N

Code: EL-6470-31

[

\
\

\

A

\

@13

: T EE +

ses

-

E
g

E .
HES o

1 125A

U: 3x400V+N

DIM: 420x420x920mm

" D D Bese

—_

Code: EL-6471-31

)1 2E

Bopos
E-'E‘-

D D IIL IIL

¥
#

1 125A

U: 3x400V+N

DIM: 420x420x920mm

7 o

—_

EXPOL GHY




Code: EL-6472-31

- —il
- —i
B
a4 A il
Al g
® - 5—u—a
= 2 |
s B
# o
| I: 125A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm | -l
Code: EL-6475-31 - -
(. )
O TF o
,.",:441.;....:"
Illi‘ e
b b =
—
® & g
A &
2 W
i
3 a A
| 1: 125A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm T 1 <
=
Code: EL-6476-31
el .
g [ e
iy I
oghi g
— g
T
@~ = g
"
G
1: 125A U: 3x400V+N DIM: 420x420x920mm 1 |

EXPOL GHY




|
>
("]
ul
m
-
o
G
ul
-
o
o
-

Code: EL-6480-31

A |
faad | = —

|
|

Es
i

5

| 1: 125A

U: 3x400V+N

i
SN NN L

—_

DIM: 420x420x920mm

Code: EL-6481-31

| EE BE BB

5
| 3

1 125A

U: 3x400V+N

DIM: 420x420x920mm |




HIALSIATOd HILSVYVM

F M.u,m HHEHE _ lm. Mmm SR | )
H :wm[. mmm .WE & H :wm[. mmm m:ﬂ B
g i g i
D T S
b5 e | 531 ey - |
k533 e E §53f i E
S | S e S
b33 3 k53 3
3 3
X X
3 3
T 5 § 5
”.mm ” ° ki °
Z z
2 2
o o
3 3
5 5
S S
& =
% %
i m
S = S =




Code: EL-4340-31

” T

O g ==s LIL % )

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm

Code: EL-4341-31

U B—"
=3 AR EARE
(Y
1 32A U: 3x400V+N DIM: 340x400x350mm
Code: EL-4440-31
@ L :
= 4
| 1:63A U: 3x400V-+N DIM: 340x560x350mm

EXPOL GHY




| E

1

b

DIM: 340x560x350mm

; m i H

i
-
e
“HHE
.qu.w.n

mwl.l
=BT T

TI5A

¥ 1

DIM: 540x600x400mm

o m.”m_ H
“HHE
r..u.w_.”muﬂ
mmﬂ
- m mﬂ

4"_ pﬂ

Code: EL-4441-31

U: 3x400V+N

Code: EL-4540-31

| 1: 63A

U: 3x400V+N

Code: EL-4640-31

| 1: 125A

|

IS
S
S
o
<
X
S
S
©
X
S
©
©
=
(@]

-
=}
L4
=d
- ¥
=9
5
7Y

U: 3x400V+N

1 125A



Code: EL-4641-31

1]

i

’ I T T I T T
Q—E Ll & pfF (58] CafF (8 8] DefF. 4] Dy (5 5
AT J.I.Ir L] J.I.IT F AUT N auT F AT =
» of | 0 | ] e | o]

DFF A, DFF [+ % DFF [+ %) CoFF
- qmr Fsur [ 1 e

i
I —
|
]

ey e e e e hee
‘N EEENR
1 125A U: 3x400V+N DIM: 660x600x400mm o

Code: EL-006

Gegalvaniseerde beugelset Toepassingen: Thallo reeks - klein model
Applications: séries Thallo - petit modéle

2 supports galvanisé

Code: EL-001

¥ i
|
Gegalvaniseerde voet Toepassingen: Thallo reeks - groot model 1
Socle galvanisé Applications: séries Thallo - grand modéle




Code: EL-8100-20D

| I: 32A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm | 3

Code: EL-8200-20D

COFFRET 25D6O

| I: 63A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm |

Code: EL-8230-20D

(-
-
-]
)
®™
=
"]
<
- -
-4
[
md
md
[
=

I: 80A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm 1 |




Code: EL-8102-20D

.
= =]
E oS —
m i ®
m
-
: | I: 32A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm w1
- | Code: EL-820220D
Code: EL-8202-20D
uf
N )
w R
5 .'
o i a
o 25080 O
B I
n -
° wa
: | I: 63A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm 1
-
m
ol
N . r— i
il
“ o u
< ;8
EE]
‘ e
o
# @

i
g

7 B

=N

| I: 80A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm




s
-
Jundllieel e

e

7T 2B B é-lé“

I: 100A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm 1
] ]
25060} s ot o ©

I: 100A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 800x600x300mm LK

1150
1550

Gegalvaniseerde
voet
Socle galvanisé

Gegalvaniseerd kooistatief \ Gegalvaniseerd kooistatief
Statif de protection galvanisé Statif de protection galvanisé

Voet/Socle 1 IDIM: 1150x780x500 | |DIM: 1550x780x500 1




3
i3 Sleutelset
f' Ensemble clé 1 EL-06PFCR0000
Cilinderslot
Serrure a cylindre 1 EL-06PFCR0003
.
.. Set van 4 verstelbare beugels
Ensemble de 4 supports réglables 1 EL-06PFAD0002
: Jj | oouwvenster 1 EL-E926685
A Fenétre de visite
w Scharnier
s 1 EL-E926693
M Charniére
¢
‘& l Deur voor tellerkast 25D60
Porte pour coffret 25D60
1 EL-8000-DEUR

-

EL-8100-20D | EL-8200-20D | EL-8102-20D | EL-8202-20D | EL-8301-
20D

Afschermplaat
Plaque de blindage

EL-8100-20D | EL-8200-20D
EL-8102-20D
EL-8202-20D
EL-8301-20D

_ A a a

EL-CARTA-14M
EL-CARTA-16M
EL-CARTA-20M
EL-CARTA-30M

EXPOL GHY




Lege aansluitkast voor Tellerverzameling 3x25D60
Coffret de raccordement vide pour ensemble de modules de raccordement 3x25D60

Regendak
Auvent
EL-MXP31000

Kast 1000x1000x300
Coffret 1000x1000x300
EL-06PG440001-1P

Montageplaat metaal
Platine métale
EL-06PGMO0008

Slot nr 333
Serrure nr 333

Statief
Socle
EL-009

Aardingsonderbreker
Coupure de terre

wartel M63 UIT
Presse-étoupe M63 SORTIE

wartel M63 in
Presse-étoupe M63 entrée




Aansluitkast EXVB 4x50 Cu
Coffret de raccordement EXVB 4x50 Cu

EL-8XXX-XX EL-017

EL-007

EL-6035-20

EL-4025-25

EL-8xxx-xx Tellerkast 25D60 naar keuze zie p27-p32
EL-6035-20 Aansluitkast voor kabel EXVB 4x50 Cu
EL-007 Verhoogd kooistatief

EL-017 Montagelat voor de ophanging van EL-6035-20
EL-4025-25 Aansluitkabel EXVB 4x25mm?/ 2,5m

EL-8xxx-xx Coffret 25D60 au choix voir p27-p32

EL-6035-20 Boite de connexion de cable EXVB 4x50 Cu
EL-007 Statif de protection surélevé

EL-017 Latte de montage pour la suspension de 'EL-6035-20
EL-4025-25 Raccord EXVB 4x25mm?/ 2,5m



Aansluitkast volledig geassembleerd
Coffret de raccordement entierement assemblé

met tellerkast naar keuze | avec coffret de votre choix:
EL-8100-20DM (zie | voir pg 29
EL-8102-20DM (zie | voir pg 30
EL-8200-20DM (zie | voir pg 29
EL-8202-20DM (zie | voir pg 30
EL-8230-20DM (zie | voir pg 29
EL-8232-20DM (zie | voir pg 30
EL-8301-20DM (zie | voir pg 31
EL-8302-20DM (zie | voir pg 31

PN AN N N

Voeg “M” toe aan de basiscode | Ajoutez “M” au code de base w1

Aansluitkast voor kabel 4x50mm?
Boite de jonction pour cable de 4x50 mm?
-
[-
DIM: 600x400x230 |

Extra montagelat Aansluitkabel
latte de montage supplémentaire cable de raccordement

——

DIM: 1150x780x 500 1 I DIM: 780x80x 5 1 I DIM: 4x25mm?/ 2,5m 1




NIEUWE METERKAST EANDIS model 2018

Om de oude 25S60 module aan te passen naar de nieuwe 25D60
volstaat het om enkel het deksel te vervangen .

De kast is dan geschikt voor de nieuwe digitale kwh meter tot 100A max.

NOUVELLE BOITE A COMPTEUR EANDIS modele 2018

Pour adapter I'ancien module 25S60 au nouveau 25D60

il suffit de remplacer le couvercle uniqguement.

L'armoire est alors adaptée au nouveau kwh métre numérique jusqu’a 100A

max.
Deksel voor 25D60 module | Couvercle pour module 25D60 | = 1
+Kabellcable |
16mm? 5m l
Aardingspen | Barre de terre 1 W

EXPOL GHY




Code: EL-8200-F-20D

[25D6¢0|

]
A

U: 3x400V+N

DIM: 800x600x300mm

Code: EL-8230-F-20D

¥

U: 3x400V+N

DIM: 800x600x300mm

Y
—
- -
(L
-
D
-
B
=
Y
-
b
5
(-
v

KRAANKAST




ASVHNVVYVHNMN

Code: EL-8202-F-20D

. i
R
N i
25089 0
o—
| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 800x600x300mm ) S

Code: EL-8232-F-20D

. —l
Lo
. 8
ra @
26D60) @ o ﬂ
—+# @
W n
'1'1'1': H
I: 80A U: 3x400V+N DIM: 800x600x300mm 1




Code: EL-8125-F-20

Frema A z0cman
i .DT”:T:I.‘ mﬁm{ﬁm‘:ﬁw:#w:ﬁw:* u
e - 4
—
Litgang torenkraan °

Sortie grue a lour

-8
=
T
| 1: 125A U: 3x400V+N DIM: 1550x780x500mm B 1 =
("9
b
Code: EL-8160-F-20 o
v

Wirnripl

Fraame o,
Acimn? OFF [£.5 DFF
| AUt | AT
ngang JUAT | g AT
M, [ 8 3oma,

Entrée

=
A
-
- -
=
<
<
-
X

e g
e

Uilgang torenkraan
Sortie grue & tour

I: 160A U: 3x400V+N DIM: 1550x780x500mm w1 |




Code: EL-8161-F-20

Ingang
Entrée
_MI
: et nr: %
. TORUS - |
’ Doarlus =
> Boucle §
* l
> oy
=
: Swdrer |
’ Ultgang torenkraan
Sortie grue & bour
"]
ol
| I: 160A U: 3x400V+N DIM: 1550x780x500mm w1

Code: EL-8251-F-20

Uitgang torenkraan
Sortie grue & tour

| I: 250A U: 3x400V+N DIM: 1550x780x500mm ™ 1




Code: EL-8252-F-20

. — "
— | | ELTN D S S— ———— ——

h r %ﬁ EE E z

= v

=

o -

1T °

-5

=

|

| I: 250A U: 3x400V+N DIM: 1800x1200x550mm =1 E

T

o

v

=
A
-
- -
=
<
<
-
X

*

[re— & W & & %

prom et i s R a

it s &% e % v s

Ingang

Entrée
S
j.u.-.;oé.-" n
[P ALT
L& & &

1. 250A U: 3x400V+N DIM: 1800x1200x550mm 1 |




d431734V

N
o
=
ol
>
=
m
-

Code: EL-7402-10

5;&2-9 r:fil j;“
:‘El CoH '
| I: 40A U: 3x400V+N DIM: 320x222x140mm 1x10 MOD 1
Code: EL-7502-10
~3 = m L’
ol ﬁ [m uf .
| I: 40A U: 3x400V+N DIM: 360x260x127mm 1x12 MOD =1
Code: EL-7602-10
u| .
Ll g
M3z - F
2] P
Tk BEA,
| I: 40A U: 3x400V+N DIM: 440x340x127mm 1x14 MOD =1




Code: EL-7702-10

i o e e
oee=e =

i

#
[ &

| 1: 63A U: 3x400V+N DIM: 520x297x165mm 2x14 MOD 1 =
1]
Code: EL-7452-10 =
||
B A P -
0 o
" v
M3z £ 3 i 1
- TIr -
- - -
0 1]
[ ]
| 1: 40A U: 3x400V+N DIM: 360x260x127mm 1x12 MOD w1 i
[T}
=
Code: EL-7552-10 <
=N -
|
= i
|
N s oo =}
1: 40A U: 3x400V+N DIM: 440x340x127mm 1x14 MOD 1 |




Code: EL-7553-10

—ij_'_
["Y
—
- @
-
u!l'.‘l= @ m .
’ |I: 63A U: 3x400V+N DIM: 440x340x127mm 1x14 MOD ‘- 1
= |
m Code: EL-8010-20
F
||
m
» i aa
7 aa
] tdl0 o]
n 2 L ae
B
= — ne
- I: 40A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 600x400x230mm - 1
=
m
’ Code: EL-8011-20
. pelny
R S R B
¢ -
|I: 40A U: 3x400V+N DIM: 600x400x230mm - 1




Code: EL-8020-20

8
b o S e
;!
| 1: 63A U: 3x230V OF 3x400V+N DIM: 600x400x230mm ) =
M
Code: EL-8021-20 :
|
il =
- =
=8 & .. v
Y
1: 63A U: 3x400V+N DIM: 600x400x230mm | -

- 4
[
=
[
=
<




Code: EL-7100-01

® |- o
i b
1 16A U: 3x400V+N DIM: 364x290x114mm L

Code: EL-7101-01

¢ 5 & 8

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 364x290x114mm w1

Code: EL-7102-01

= ]
i
von i
= ]
i
Feea) .
s . @
o kT
i ias .-
e
= ]
o
e

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 364x290x114mm |




Code: EL-7200-10

o2 T

‘@
Ak
5l o Sl S

H

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 465x260x197mm

Code: EL-7300-10

] EXTET [T -
® [~ =
. e | & it f

???lll..llll

| I: 63A U: 3x400V+N DIM: 465x260x197mm

4

Code: EL-7400-10

0 i
8 Fies T I
.

F

;

I: 63A U: 3x400V+N DIM: 465x520x197mm

4




Code: EL-7500-20

[ I 1
@ [& aaa

DIM: 710x400x300mm

U: 3x400V+N

1 32A

Code: EL-7600-20

U: 3x400V+N DIM: 710x490x300mm

I: 63A




Code: EL-EMCION 22P

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 490x274x180mm | B
Code: EL-EMCION 22C
| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 490x274x180mm w1
Code: EL-EMCION 22PR
Y-
: .
» ]
—
I: 32A U: 3x400V+N DIM: 490x274x180mm |




Code: EL-EMCION 22CR

Iilﬁl IHIHI IHHHI
Semi- SEI0 o
F UT:II il: m

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 490x274x180mm w1
Code: EL-EMCION P2PE
=
. .
TLL
L i
- =
» 5
o
—
= .
| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 490x274x180mm w1

Code: EL-EMCION P2CE

n‘ ug.
plug
m

RJ45

| I: 32A U: 3x400V+N DIM: 490x274x180mm




Code: EL-EMCION S1

Montagepaal voor 1 lader - lader niet inbegrepen
Support de montage pour 1 chargeur - chargeur non inclus

| Paal enkel | Pble simple Mat.: Inox H: 1478 mm @: 203 mm | B
Code: EL-EMCION S2
™
Montagepaal voor 2 laders - laders niet inbegrepen
Support de montage pour 2 chargeurs - chargeurs non inclus
| Paal dubbel | Péle double Mat.: Inox H: 1478 mm @: 203 mm |

Code: EL-9081037

o ¥
ma o
oo 1] .
o ¥
M25 [
i | E‘:'-"
o ¥
a1 i
om0

I: 20A

DIM: 1200x165x85mm

U: 2x230V




Code: EL-5116-10

okl e EGAN, ([
1 6A U:2x230V  DIM: 230x130x130mm 1X6 MOD K

Code: EL-5216-10

&[4 i
M20 =
ERTLES — .
| I: 2x6A U: 2x230V DIM: 230x130x130mm 1X6 MOD w1
Code: EL-5316-10
M25 En ki .
i —
| I: 3x6A U: 2x230V DIM: 320x222x140mm 1X10 MOD 1




Code: EL-9081039

E—1
= ihom
. |
| 1: 20A U: 3x400V+N DIM: 1200x165x85mm 1

Code: EL-9081023

- o w w|

M25 [ Miroma. ]

& & & &

IP54

I: 20A U: 3x400V+N DIM: 1200x165x85mm

il
L
U
-
il
=
il
*

-
-
l
L
-l
L
-

ENERGIEZVIL




Code: EL-9081038

" b
m i
158 BRA,
- M32 ik
m ExEmm] i |
’ [lanui H
n 4%_:;&.
-
m
N 2
[ —
-
w I: 32A U: 3x400V+N DIM: 1200x165x85mm =1

‘
|
F
|
m
-
-
A J
m
- -
m
-]
(1]
|
m




Aansluitkabel Neopreen HO7RN-F | Raccord néopréne

Lengte Kgbelsectlfa @ mm Pack. Unit Art. Code
Longueur Section de cable
5M 26 2x0,75mm? 74 ) ol EL-3275-05-61 ]
0 5M 26 2x1,0mm? 8,0 t 1 EL-3210-05-61 -
5M 26 2x1,5mm 9,0 t“ 1 EL-3215-05-61 >
: |
5M 36 3x1,5mm 100 | T 1 EL-3315-05-61 -
Verlengsnoer Neopreen HO7RN-F | Allonge néopréne °
Lengte Kabelsectie .
Longueur Section de cable P .l O :
5M 3G 3x2,5mm? P44 EL-2016-05-61 |
o 7 om 36 3x1,5mm Pas | 1 EL-1016-10-61 o
10 M 3G 3x2,5mm? P44 EL-2016-10-61
a 15M 3G 3x2,5mm? P44 t‘ 1 EL-2016-15-61 m
20 M 3G 3x2,5mm? P44 EL-2016-20-61 |
7 5m 36 3x2,5mm? Pas | W EL-2016-25-61 -
B : Uit stock leverbaar / Disponibles en stock <
Verlengsnoer Tripel Neopreen HO7RN-F | Allonge triple neoprene
Lengte Kabelsectie P | Pack. Unit Art. Code
Longueur Section de céble
5M 3G 3x2,5mm? P44 EL-2316-05-61
10M 3G 3x2,5mm? P44 EL-2316-10-61
7 15M 36 3x2,5mm? IP44 t“ 1 EL-2316-15-61
) 20M 3G 3x2,5mm? P44 EL-2316-20-61
Tripel
Trile 3V 36 gesmm | pas | B EL-2316-2561

B : Uit stock leverbaar / Disponibles en stock

Kabel op rol Neopreen HO7RN-F | Cable en rouleau néopréene HO

Lengte A Pack. Unit Att. Code
Longueur Section de cable

25M 56 5x2,5mm | ol EL-5025-25-61
25M 56 5x6mme ) il EL-5060-25-61
25M 56 5x16mm? ) ol EL-5160-25-61

)
-l
W
-5
)
g
- -
o4
)
-l
W
-]
<
- -




Code: EL-7050-01

-
oL
-8
e =
L

= pv
> "EELE
w -
m
@ b1 s
24V IM 24V OUT
” CEE-KABEL TESTER 24V
TESTEUR 24V - CABLE CEE
= | I: 16A U: 2x230V DIM: 364x290x114mm 1
‘ CEE Verloopkabels | Cordons d’adaptation
m .
Ll Ngar Poles . Kgbelsectlfe Pack. unit Art. Code
™= De a Longueur | Section de cable
n 32Aman. | 16Awr , -
m Imale o, 5P 1™ 5x4mm t‘ 1 EL-3216-MV
32Avr. 16A man. ) i
O e, imale 5P 1™ 5x4mm t‘ 1 EL-3216-VM
32A man. 63Avr. ) :
n ina AV e | g semm: | 1| EL3%3MV
32Avr. 63A man. , >
n e, imale 5P 1™ 5x6mm t‘ 1 EL-3263-VM
32A man. 125A vr. ) .
(_b Iméle ffem. 5P 1™ 5x6mm t‘ 1 EL-32125-MV
32Avr. 125 man. ) .
n e, Imale 5P 1™ 5x6mm t‘ 1 EL-32125-VM

)
>
®
F
m
“
o
m
=
-
o
-
F
m
-
-
(")




CEE Kabels Neopreen HO7RN-F | Cable CEE néopréne

PCE

? 'ilt Lgﬁggzr Poles Se'éﬁg:'jzcctgeble IP | Pack. Unit Att. Code
1 10M 5P 5x2,5mm? P44 EL-5016-10-61
n 15M 5P 5x2,5mm? P44 t‘ 1 EL-5016-15-61
20M 5P 5x2,5mm? P44 EL-5016-20-61
o o5m 5P 5x2,5mm? IP44 t“ 1 EL-5016-25-61
33M 5P 5x2,5mm? P44 EL-5016-33-61
a ; Uit stock leverbaar / Disponibles en stock
CEE Kabels Neopreen HO7RN-F | Cable CEE néopréne | PCE
el LLengte Poles | abelsectie Ip Pack. Unit Art. Code
? kt ongueur Section de cable
10M 5P 5x6mm? P44 EL-5032-10-61
n 15M 5P 5x6mm? P44 t‘ 1 EL-5032-15-61
20M 5P 5x6mm? P44 EL-5032-20-61
o o5m 5P 5x6mm? IP44 t“ 1 EL-5032-25-61
33M 5P 5X6mm? P44 EL-5032-33-61
O Uit stock leverbaar / Disponibles en stock
CEE Kabels Neopreen HO7RN-F | Cable CEE néopréne  PCE
ol e Poles | abelsectie P | Pack Unit Art. Code
9 'kt ongueur Section de cable
10 M 5P 5x16mm? IP67 EL-5063-10-61
ST 5P 5x16mm? P67 t‘ 1 EL-5063-15-61
20M 5P 5x16mm? IP67 EL-5063-20-61
. 25M 5P 5x16mm? IP67 t‘ 1 EL-5063-25-61
33M 5P 5x16mm? IP67 EL-5063-33-61
O Uit stock leverbaar / Disponibles en stock
CEE Kabels Neopreen HO7RN-F | Cable CEE néopréene  PCE
el e Poles | abelsectie P | Pack. Unit Art. Code
Q 'kt ongueur Section de cable
10 M 5P 5x35mm? IP67 EL-5125-10-61
ST 5P 5x35mm? P67 t‘ 1 EL-5125-15-61
20M 5P 5x35mm? IP67 EL-5125-20-61
. 25M 5P 5x35mm? IP67 t‘ 1 EL-5125-25-61
33M 5P 5x35mm? IP67 EL-5125-33-61

O Uit stock leverbaar / Disponibles en stock

)
- -
—
W
-l
—
-
- -
-
"
o4
“
W
-l
-]
g
v

KABELS & HASPELS




CEE Stekkers | Fiches males - NIKKEL KONTAKTS

<
kt

Poles Volt. Amp. IP Pack. Unit Art. Code

. - 2x230V a | pas | B g0 EL-013-6v

‘ 6h 24230V 2A | P | B 10 EL-023.6v

0 oh 3x230V 16a | a4 | T 10 EL-014-9v

° o 3x230V 2A | P | B 10 EL-024-v

® - 3x400V tea | pas | 10 EL-014-6v

® - 3X400V 2a | pa | B0 EL-024-6v

0 oh | 30OVHN 16a | e | 10 EL-0156v

0 oh | 30OV+N 2A | P | B 10 EL-025-6v

0 L | v 63a | P | T 2 EL-035-6

0 300viN | 125 | per | T 2 EL-045-6

6h
CEE Koppelstekkers | Fiches femelles - NIKKEL KONT, PCE .*Bk't

Poles Volt. Amp. IP Pack. Unit Art. Code

| l ' 6h 2X230V 16a | pas | B g0 EL-213-6v
‘ 6h 24230V 20 | P | B 10 EL-223-6v

| ' O - 3X230V 1ea | pas | T 10 EL-214-0v
O 0 3X230V 2A | P | B 10 EL-224-9v

l ' ® . v t6A | pas | B0 EL214-6v
® . 3X400V 2A | P | B 10 EL-224-6v

; ' 0 oh | 3x400VaN 16a | pas | T 10 EL-215-6v
0 oh | 30OVAN 2a | pa | B 00 EL-225-6v

i 0 L | oo 63 | o7 | T 2 EL-235-6
0 a00ViN | 1250 | pe7 | T 2 EL-245-6

6h




CEE Stekkers met faseomschakelaar | Inverseurs de p ‘(lt

Poles Volt. Amp. IP Pack. Unit Art. Code

o 6h | 3x400V+N 16a | Pas | 10 EL-7015-6v

£

3x400V+N 32A 1P44 t‘j 10 EL-7025-6v

CEE Wandcontactdozen | Prises murales ‘(lt

Poles Volt. Amp. IP Pack. Unit Art. Code

” . o 2230V 6a | pas | B g0 EL-113-6v

‘ o 2230V 2A | pa | B0 EL-123-6v

' @ . 1A | tpas | T 10 EL-14-9v

O o 3x230V 2A | Pa | B0 EL-124-9v

o oh | 3x400V+N 16a | P44 | T 10 EL-115-6v

ﬂ @ o covn || e | B 00 EL-125-6v

o 3¥400V+N 63A | IP67 1 EL-135-6

Y o b

‘ @® 3400VN | 1250 | pe7 | T EL-145-6

6h
CEE COMBI wandcontactdozen | CEE COMBI prises m PCE

Poles Volt. Amp. IP Pack. Unit Art. Code

'f o 6h 3x400V+N 16A Pas | B s EL-9215-6f

' o 6h | 3x400V+N oa | P B s EL-9225-6f

Rubber stekkers & koppelstekkers | Fiches en caoutchc PCE

Poles Volt. Amp. IP Pack. Unit Art. Code

q O o 24230V 6a | pas | B 5 EL-0521-s

e & e 2x230V 16a | tpas | T 20 EL-2411-sc

‘ Selu 24230V 1A | P44 | T 20 EL-05721-sr
elg./Fr.

v Selu 24230V a | pas | B g EL-24611-s¢
elg./Fr.

O 24230V 6a | pas | W5 EL-24311-s¢
Tripel Belg./Fr.




PCE YN

Stopcontacten - be-fr standaard | Prises - norme be-fr |

Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code
2ptt 2x230V 16A IP54 50x50 1 EL-104-Obc
? 2p+t 2x230V 16A IP54 70x70 il EL-104-7bc
2ptt 2x230V 16A IP54 75x75 [ 1 EL-104-8bc
Achteraansluiting - met kinderveiligheid | Accouplement arriére - avec sécurité enfant

Nautilus IP66/68 - be-fr standaard | norme be-fr PCE
Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code

". 2p#t 2230V | 16A | IP66/68 - Lot EL-20051-b
“. 2p+t 2x230V 16A | 1P66/68 - t': 10 EL-20241-bc

ﬂ 2p+t 2x230V 16A | 1P66/68 75x75 t 1 EL-20342-8bc
Andere modellen en speciale versies zijn beschikbaar op aanvraag. Voor meer informatie, gelieve de online catalogus te raadplegen:
Autres modéles et versions spéciales sont disponibles sur demande. Pour plus d'informations, veuillez consulter le catalogue en ligne:
http://www.pcelectric.at/fileadmin/pce/emag/pce_en/




Apparaten stekkers inbouw | Socles de connecteurs a

PCE ‘(lt

Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code
‘ 6h 2x230V 16A IP44 60x60 t‘j 1 EL-613-6f6v
0 6h 2x230V 32A IP44 70x70 t‘j 1 EL-623-6v
O % 3x230V 16A IP44 70x70 t 1 EL-614-9v
O o | 320V | %A | pu | o0 | B EL-624-9v
' 6n | 3x400V 16A | P44 | 700 | T EL-614-6v
' 6h 3x400V 32A IP44 70x70 t‘j 1 EL-624-6v
o gh | 3x400V+N 16A IP44 75x75 t 1 EL-615-6f7v
@ o oo | aa | pe | s | B EL-625-617v
o 3x400V+N 63A IP67 100x100 t'; 1 EL-635-6
6h
o 3x400V+N 125A IP67 120x120 t 1 EL-645-6
6h
Apparaten stekkers opbouw | Socles de connecteurs PCE ‘(It
Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code
. 6h 2x230V 16A IP44 120x71 t‘, 1 EL-513-6v
‘ ' oh | v | 3 | pa | 3 | B EL-523-6v
‘ oh 3x230V 16A IP44 121x71 t‘; 1 EL-514-9v
) ‘ O % 3x230V 32A IP44 131x71 t‘j 1 EL-524-9v
& | seov | e | pa | o | B EL-514-6v
- ‘ ' 6h 3x400V 32A IP44 131x71 t‘j 1 EL-524-6v
o 6h 3x400V+N 16A IP44 122x71 t‘; 1 EL-515-6v
‘ @ o oo | aa | ope | o | B EL-525-6v
* 0 - 3x400V+N 16A IP44 164x80 t‘j 1 EL-9515-6v
' o - 3x400V+N 32A IP44 174x80 t‘j 1 EL-9525-6v
‘ o 6 3x400V+N 63A IP67 271x118 t 1 EL-535-6
m o 3x400V+N 125A IP67 387x162 t 1 EL-545-6
6h




Stopcontacten inbouw recht | Prises droites a encastre

Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code

' 6h 2x230V 16A IP44 55x55 t‘j 1 EL-313-6f5v
. 6h 2x230V 32A IP44 75x75 t‘: 1 EL-323-6f7v

' 0 9h 3x230V 16A P44 75x75 t‘; 1 EL-314-9f7v
g 9h 3x230V 32A IP44 75x75 t‘j 1 EL-324-9f7v

' ' 6h 3x400V 16A IP44 75x75 t‘; 1 EL-314-6f7v
' 6h 3x400V 32A |P44 75x75 t 1 EL-324-6f7v

o gh | 3x400V+N 16A IP44 75x75 t‘; 1 EL-315-6f7v

' o gh | 3x400V+N 32A IP44 75x75 t‘j 1 EL-325-6f7v

Stopcontacten inbouw recht | Prises droites a encastre

Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code
@ o ozv | wa | e | osmes | W1 | etz
@® o v e | e | B EL-3232-6v
@ . v e e | sas | B EL-3142-0v
@ o v a2 ke | omas | B EL-3242-0v
@ o oeov | e | weer | 7sas | B EL-3142-6
& o seov | 32a | e | mas | B EL-3242-6
@ o seoown | en | per | 7sos | B EL-3152-6v
@ o oo | o | wer | e | B EL-3252-6v
@ o | IUOOVN | G3A | IPGT | 100100 ) il EL-3356
&3 300V | 125A | P67 | 1aoxt20 | B 1 EL-345-6

6h




Stopcontacten inbouw schuin | Prises a encastrer obli

Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code
. 6h 2x230V 16A P44 70x85 t‘j 1 EL-413-6v
. 6h 2x230V 32A P44 70x85 t 1 EL-423-6v
O 9h 3x230V 16A P44 70x85 t‘; 1 EL-414-9v
O 9h 3x230V 32A IP44 70x85 t‘j 1 EL-424-9v
' 6h 3x400V 16A IP44 80x97 t 1 EL-414-6v
& . o | 32a | pa | osner | B EL424-6
o gh | 3x400V+N 16A IP44 80x97 t‘; 1 EL-415-6v
o gh | 3x400V+N 32A IP44 80x97 t‘j 1 EL-425-6v

PCE .e'
kt

Poles Volt. Amp. IP Flens|Bride | Pack. Unit Art. Code
. 6h 2x230V 16A IP67 70x85 t‘j 1 EL-4132-6f78v
. 6h 2x230V 32A IP67 80x97 t‘j 1 EL-4232-6f78v
O 9h 3x230V 16A IP67 70x85 t 1 EL-4142-9f78v
O 9h 3x230V 32A IP67 80x97 t‘j 1 EL-4242-9f78v
' 6h 3x400V 16A IP67 70x85 t‘; 1 EL-4142-6f78v
' 6h 3x400V 32A IP67 80x97 t‘j 1 EL-4242-6f78v
o gh | 3x400V+N 16A IP67 80x97 t 1 EL-4152-6f78v
o gh | 3x400V+N 32A IP67 80x97 t‘j 1 EL-4252-6f78v
o - 3x400V+N 63A IP67 100x107 t 1 EL-435-6fc
0 - 3x400V+N 125A IP67 120x130 t‘j 1 EL-445-6




ASVHTIIAAHUIA 39231

-
o
ul
m
-
m
-
("]
ul
-
-
G
ul
o
=
L
-
m

Code: EL-1519004

("

T-BOX 4

4 modules
IP65
dim: HxBxD = 217x141x105mm

EHH
)

Code: EL-1519008

T-BOX 8

8 modules
IP65
dim: HxBxD = 217x235x105mm

EHH
|

Code: EL-1519012

T-BOX 12

12 modules
IP65
dim: HxBxD = 217x307x105mm

EHH
|

Code: EL-1519026

T-BOX 26

26 modules
IP65
dim: HxBxD = 409x307x150mm

EHH
|

Code: EL-1519042

T-BOX 42

42 modules
IP65
dim: HxBxD = 563x326x150mm

EHH
|




Code: EL-1518062

M-BOX 6

6 modules
IP65
dim: HxBxD = 490x125x107mm

|

Code: EL-1518082

M-BOX 8

8 modules
IP65
dim: HxBxD = 506x230x150mm

|

Code: EL-1518132

M-BOX 16

16 modules
IP65
dim: HxBxD = 506x330x150mm

|

hl
-
-
=
(-
=
-
-
- -
=
"]
-
Y
-
Y
=
(-
-

LEGE VERDEELKAST




Code: EL-960510

S-BOX 6 6 modules
IP54
dim: HxBxD = 230x130x130mm

|

Code: EL-913573

S-BOX 10 10 modules
IP54
dim: HxBxD = 320x222x140mm

Lo

ASVHTIIAAHUIA 39231

Code: EL-96010111

S-BOX 12 12 modules
IP65
dim: HxBxD = 360x260x127mm

= Marlanvil
)

Code: EL-96010121

S-BOX 14 1x14 modules
IP65
dim: HxBxD = 440x340x127mm

= Marlanvil
|

Code: EL-902842

S-BOX 28 2x14 modules
P54
dim: HxBxD = 520x297x165mm

|

-
o
ul
m
-
m
-
("]
ul
-
-
G
ul
o
=
L
-
m




MINIPOL SYSTEM . cAHORS

Minipol met volle deur - geleverd met 2 dubbele bit sloten
Minipol avec porte pleine - fourni avec 2 serrures a double panneton

EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF
320001 430001 440001 540001 640001 650001 860001

Metalen montageplaat - verzinkt staal - 2mm dikte
Plaque de montage métallique - en acier galvanisé - épaisseur de 2mm

EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF EL-06PF
PM0001 PM0002 PM0003 PMO0004 PM0005 PM0006 PM0007
MINIPOL ACCESSOIRES € caHORs
Dubbel bit slot 3,0mm (standaard slot) _
Verrou double tige 3,0mm (serrure standard) i 1 EL-06PFCR0001
Cilinderslot (standaard) _
Serrure cylindrique (standard) i 1 EL-06PFCR0003
) Sleutelset
Ensemble clé i 1 EL-06PFCR0000
Set van 4 verstelbare beugels i
Ensemble de 4 supports réglables 1 EL-06PFAD0002




MINIPOL ACCESSOIRES

Inbouwvenster vast (bxh) 150x190mm
Fenétre de visite fixe (Ixh) 150x190mm

EL-E926685

<

Scharnier
Charniére

EL-E926693

|@

Ventilatie-apparaat | klein formaat
Dispositif de ventilation | petite taille
25 x 28mm | polyamide | RAL7035

EL-06PEAD0001

F

Ventilatie-apparaat | groot formaat
Dispositif de ventilation | grande taille
50x70mm | polyamide | RAL7035

EL-06PEAD0002

Aftapventiel | afvoer van mogelijk condenswater
Vanne de vidange | le drainage de la condensation possible
25 @ | polyamide

IEIEIKAE:

EL-06PNAD0002

Gegalvaniseerde voet
Soccle galvanisé

(*) geschikt voor het Minipol model | adapté pour le modéle Minipol
EL-06PF860001

o

EL-001

— 1150 ——

Gegalvaniseerd kooistatief 1150x780x500mm
Statif de protection galvanisé 1150x780x500mm

(*) geschikt voor het Minipol model | adapté pour le modele Minipol
EL-06PF860001

EL-005

— 1550 ——

f‘

Gegalvaniseerd kooistatief 1550x780x500mm
Statif de protection galvanisé 1550x780x500mm

(*) geschikt voor het Minipol model | adapté pour le modéle Minipol
EL-06PF860001

EL-007




MAXIPOL SYSTEM CAHORS

Ty
A

Maxipol met volle deur -geleverd met voorgemonteerde bedieningshendel
Maxipol avec porte pleine - fourni avec poignée montée de série

- EL-06PG EL-06PG EL-06PG EL-06PG EL-06PH
330001 420001 430001 440001-1P 550033
Metalen montageplaat - verzinkt staal - 2mm dikte
Plaque de montage métallique - en acier galvanisé - épaisseur de 2mm
e
Snhis EL-06PG EL-06PG EL-06PG EL-06PG EL-06PG
S PM0004 PM0006 PM0007 PM0008 PM0009
Regendak polyester versterkt met glasvezel
Capot antipluie en polyester renforcé a la fibre de verre
ﬂ' EL-MXP3 EL-MXP3 EL-MXP3 EL-MXP3 INCLUSIEF
750 500 750 1000 Y COMPRIS
Vloersokkel polyester versterkt met glasvezel | h = 60mm
Cadre de montage au sol/sur socle en polyester renforcé a la fibre de verre | h = 60mm
——== EL-06PGZP EL-06PGZP EL-06PGZP EL-06PGZP EL-06PHZP
0002 0001 0002 0003 0004
Ingraafsokkel incl adapterframe polyester versterkt met glasvezel | h = 1000mm
Socle avec cadre d’adaptation en polyester renforcé a la fibre de verre | h = 1000mm
3 EL-06PGPE EL-06PGPE EL-06PGPE EL-06PGPE EL-06PHPE
) 0002 0001 0002 0003 0004

hl
=
]
e
A
md
o
-
>
<




 {
>
»
‘
(-]
F
n
=<
"]
ol
m
= {

MAXIPOL ACCESSOIRES ¢ caHORS

Inbouwvenster vast (bxh) 150x190mm

Cylindre pour poignée pivotante | no. 1242E

Fenétre de visite fixe (Ixh) 150x190mm t‘ EL-E926685
F,; Ventilatie-apparaat | groot formaat .
Dispositif de ventilation | grande taille t EL-IMDVGO000
i 50x70mm | polyamide | RAL7035
= Ventilatie roost
] entilatie rooster K
== Grille de ventilation L = EL-IUKNE250
145x145mm | IP54
c_ Wandbeugel standaard )
s Support mural standard t‘ EL-POWB0000
e Wandbeugel voor regendak .
7 Support mural pour capot antipluie t‘ EL-POWV0000
Zwenkgreep zonder cilinder .
h Poignée pivotante sans cylindre t‘ EL-IU001903
Cilinder voor zwenkgreep | dubbelbaard 5mm t‘
' Cylindre pour poignée pivotante | double tige 5mm : EL-1U001906
= Cilinder voor zwenkgreep | nr 333 :
Cylindre pour poignée pivotante | no. 333 t‘ EL-DV900333
=R Cilinder voor zwenkgreep | nr 2432E g
m Cylindre pour poignée pivotante | no. 2432E t‘ EL-832030
o Cilinder voor zwenkgreep | nr 405E 5
Cylindre pour poignée pivotante | no. 405E t‘ EL-832466
Cilinder voor zwenkgreep | nr 1242E t‘
| EL-832031




# modules Pack. Unit Art. Code
4] WA EL-9006504s
6] W1 EL-9006506s
8| W1 EL-9006508s
9| WA EL-9006509s
10 W1 EL-9006510s
11 WA EL-9006511s
12 W1 EL-9006512s
13 W1 EL-9006513s
14 W1 EL-9006514s
18 W1 EL-9006518s

Inbouwvenster | IP54 | kan geopend worden in een hoek van > 180° | vergendelbaar met slot
Fenétre de visite | IP54 | peut étre ouvert dans un coins de > 180° | verrouillable avec serrure

Beugel voor DIN-rail

Pince de montage pour rail DIN L EL-19892
Materiaal | Matériel L(mm) Pack. Unit | Art. Code
- M4 | B 100 EL-4D
(s \ . kunststof polystyreen 90°C i _
- e plastique polystyréne 90 ° C MS | W 100 S
. - M6 | % 100 EL-6D

kunststof deel pA 110°C | piéce en plastique pA 110 ° C i M4 | B 100 EL-4DI

u & e schroef van elektrolytisch verzinkt staal | vis en acier galvanisé - M5 | B 100 EL-5DI

par électrolyse _ M6 t. 100 EL-6DI
kunststof deel polystyreen 90°C | piéce en plastique 7 M4 | ® 100 EL-4DB
polystyréne 90 ° C 9 | M5 ™ 100 | EL-5DB
S N < draadbus van elektrolytisch verzinkt staal | écrou de tige 5

M6 | ® 100 EL-6DB

en acier galavanisé par électrolyse

O : Standaard kleur grijs - optie zwart | Couleur standard gris clair - noir dans 'option

Pollmann

Elektrotechnik

g Ko

Omschrijving | Description Doorsnede | Section Pack. Unit Art. Code
(mm)
PE7 geel groen | vert jaune 7x16 L = 1 EL-2020206
PE12 geel groen | vert jaune 12x16 | = 1 EL-2020207
Omeschrijving | Description Pack.Unit Art. Code

Stopcontact voor rail 35mm volgens norm EN 50 0 22
Prise de courant pour rail 35mm selon EN 50 0 22
| EL-6334791
penaarding be/fr
broche de terre be/fr




TYPE 6 S.. - 10 | Polystyreen met metalen schroefdraad | polystyrene avec filetage métallique

L(mm) | Pack. Unit Art. Code
6515-10 15| B 100 EL-01061
6520-10 20| 100 EL-01062
6530-10 30| ™ 100 EL-01063
M ] 6545-10 45, ™ 100 EL-01064
= = © 6570-10 0] ® 100 EL-01065
' o 65120-10 120 ™ 100 EL-01066
TYPE DA 10 SV | Staal verzinkt | Acier galvanisé
L(mm) | Pack. Unit Art. Code
DA10- M6 x 10 10| ® 100 EL-01835
DA10 - M6 x 12 12 ™ 100 EL-01836
DA10- M6 x 15 15, B 100 EL-01837
DA10 - M6 x 18 18| ™ 100 EL-01838
DA10 - M6 x 20 20 ™ 100 EL-01839
DA10 - M6 x 25 25| ™ 100 EL-01840
DA10 - M6 x 30 30| ™ 100 EL-01841
DA10 - M6 x 35 35| 100 EL-01842
DA10 - M6 x 40 40| ® 100 EL-01843
DA10 - M6 x 45 45| ™ 100 EL-01844
DA10 - M6 x 50 5| ® 100 EL-01833
DA10 - M6 x 55 55| 100 EL-01845
DA10 - M6 x 60 60| ™ 100 EL-01834
DA10 - M6 x 70 70| ™ 100 EL-01846
DA10 - M6 x 80 80| ™ 100 EL-01850
D2 100 DA10 - M6 x 90 90 ™ 100 EL-01856
DA10 - M6 x 100 100 % 100 EL-01860
TYPE DA 13 SV | Staal verzinkt | Acier galvanisé
L(mm) | Pack. Unit Art. Code
DA13- M8 x 15 15| ™ 100 EL-01156
DA13- M8 x 18 18 ™ 100 EL-01157
DA13- M8 x 20 20| ™ 100 EL-01150
DA13- M8 x 25 25| ® 100 EL-01158
DA13- M8 x 30 30| 100 EL-01151
DA13- M8 x 35 35| 100 EL-01159
DA13 - M8 x 40 40| ® 100 EL-01152
DA13 - M8 x 45 45| ® 100 EL-01160
DA13 - M8 x 50 50| ® 100 EL-01153
DA13- M8 x 55 55| ® 100 EL-01161
DA13 - M8 x 60 60| ® 100 EL-01162
DA13- M8 x 70 70| ™ 100 EL-01163
DA13 - M8 x 80 80| ™ 100 EL-01164
D2 100 DA13 - M8 x 90 9| ™ 100 EL-01165
DA13 - M8 x 100 100 ® 100 EL-01154




B A B K voor krimp K na krimp Boorgat Pack. Art. Code
Qd dD (mm) | (mm) | Kavantrétient | Kaprésrétient | Trou de forage Unit
(mm) (mm) (mm)
VOO KPP AVANT RETRENT 177 72 70 36 89 1 EL-ELC5

Wartel uit een robuust onderlichaam voorzien van een dikwandige krimpkous met lijm dewelke zorgt
voor een waterdichte afsluiting. Voldoet aan de vereisten van Navsea Drawing #803-500127-1313.

Presse-étoupe robuste intégrant un épais manchon rétractable avec enduit adhésif pour I'étanchéité a
I'eau. En conformité avec les spécifications de la norme Navsea Drawing #803-500127-1313.

L B H Pack.Unit Art. Code
(mm) (mm) (mm)
108 89 60 | - EL-PK69T

Kabeldoorgang van @ 27 - 66mm
Cable grommet de @ 27 - 66mm

EXPOL GHY



Pollmann

Elektrotechnik
Omschrijving Sectie | Section Ampére LxBxH Pack.Unit Art. Code
(mm) (mm)
_ 2
PVB 160-6 1x16-70 mm 160 40x45x69 L EL-2080720
6 x2,5-35mm?
1x35-120 mm?
PVB 250-3/8 3x25-35mm? 250 42x50x79 | EL-2080718
8x25-16 mm?
1x95- 185 mm?
PVB 400-3/8 3x25-35mm? 400 42x50x79 | EL-2080719
8x25-16 mm?
1x 150 - 240 mm?
PVB 500-4/4 4x10-70 mm? 500 42x50x79 | EL-2080723
4x25-16 mm?
. |‘ Elektrotechnik
Omschrijving In-Uit mm? Ampere Pack.Unit Art. Code
Entrée-Sortie
50 mm2 grijs | gris 1N 50 mm? 160 | - EL-2090104
50 mm2 blauw | bleu 17 50 mm? 160 ) - EL-2090105
50 mm2 geel-groen | jaune-vert 1N 50 mm? 160 1 EL-2090106
95 mm2 grijs | gris 17 95 mm? 245 1 EL-2090107
95 mm2 blauw | bleu 17 95 mm? 245 =1 EL-2090108
95 mm2 geel-groen | jaune-vert 11 95 mm? 245 =1 EL-2090109
150 mm2 grijs | gris 17 150 mm? 320 | EL-2090113
150 mm2 blauw | bleu 17 150 mm? 320 w1 EL-2090114
150 mm2 geel-groen | jaune-vert 11 150 mm? 320 w1 EL-2090115
240 mm2 grijs | gris il 240 mm? 425 | EL-2090116
240 mm2 blauw | bleu 1N 240 mm? 425 | EL-2090117
240 mm2 geel-groen | jaune-vert 1N 240 mm? 425 | EL-2090118




N

Pollmann

Elektrotechnik

Omschrijving In-Uit mm? Ampere Pack.Unit Art. Code
Entrée-Sortie
50 mm2 grijs | gris 212 50 mm? 160 L EL-2090201
50 mm2 blauw | bleu 212 50 mm? 160 | - EL-2090202
50 mm2 geel-groen | jaune-vert 212 50 mm? 160 1 EL-2090203
95 mm2 grijs | gris 2/2 95 mm? 245 =1 EL-2090204
95 mm2 blauw | bleu 212 95 mm? 245 1 EL-2090205
95 mm2 geel-groen | jaune-vert 22 95 mm? 245 w1 EL-2090206
150 mm2 grijs | gris 22 150 mm? 320 | EL-2090210
150 mm2 blauw | bleu 212 150 mm? 320 1 EL-2090211
150 mm2 geel-groen | jaune-vert 22 150 mm? 320 | EL-2090212
240 mm2 grijs | gris 22 240 mm? 425 | - EL-2090213
240 mm2 blauw | bleu 212 240 mm? 425 | EL-2090214
240 mm2 geel-groen | jaune-vert 212 240 mm? 425 | EL-2090215
Polimann
Elektrotechnik
Omschrijving In-Uit mm? Ampere Pack.Unit Art. Code
Entrée-Sortie
50 mm2 grijs | gris 3/3 50 mm? 160 L - EL-2090304
50 mm2 blauw | bleu 313 50 mm? 160 | EL-2090305
50 mm2 geel-groen | jaune-vert 3/3 50 mm? 160 w1 EL-2090306
95 mm2 grijs | gris 3/3 95 mm? 245 1 EL-2090307
95 mm2 blauw | bleu 313 95 mm? 245 w1 EL-2090308
95 mm2 geel-groen | jaune-vert 3/3 95 mm? 245 | EL-2090309
150 mm2 grijs | gris 313 150 mm? 320 | EL-2090310
150 mm2 blauw | bleu 33 150 mm? 320 1 EL-2090311
150 mm2 geel-groen | jaune-vert 3/3 150 mm? 320 | EL-2090312
240 mm2 gris | gris 313 240 mm? 425 L EL-2090313
240 mm2 blauw | bleu 33 240 mm? 425 | EL-2090314
240 mm2 geel-groen | jaune-vert 3/3 240 mm? 425 | EL-2090315




STATIEVEN | SOCLES

Omschrijving & HxBxD | Description & HxLxP Pack. Unit Art. Code

Gegalvaniseerde voet 500x900x660mm
Socle galvanisé 500x900x660mm

| i EL-001

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 26, 58

Gegalvaniseerde voet 550x600x600mm
Socle galvanisé 550x600x600mm

| i EL-003

Toepassingen | Applications: 1 285mm
zie pagina | voir page 13, 15 —285mm

Gegalvaniseerde beugelset 310x460x...mm
2 supports galvanisé 310x460x...mm

| i EL-006

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 9, 26

Aluminium kooistatief 700x390x300mm
Statif de protection en aluminium 700x390x300mm

E 1 EL-040

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 41

Aluminium kooistatief 700x490x300mm
Statif de protection en aluminium 700x490x300mm

E 1 EL-041

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 41




STATIEVEN | SOCLES

Omschrijving & HxBxD | Description & HxLxP

Pack. Unit

Art. Code

Gegalvaniseerd kooistatief 1150x780x500mm
Statif de protection galvanisé 1150x780x500mm

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 58

EL-005

Gegalvaniseerd kooistatief 1550x780x500mm
Statif de protection galvanisé 1550x780x500mm

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 58

EL-007

H
H
e

Gegalvaniseerd kooistatief 1800x1200x550mm
Statif de protection galvanisé 1800x1200x550mm

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 62

EL-009

Gegalvaniseerd kooistatief 1900x1500x650mm
Statif de protection galvanisé 1900x1500x650mm

Toepassingen | Applications:
zie pagina | voir page 62

EL-010




ul
>
F
o
-
 {
>
-
m

Special topics....

Naast het uitgebreid standaard gamma
verdeelkasten, kan u bij ons ook terecht
voor maatwerk.

In onze afdeling traditionele bordenbouw

produceren we elektrische vermogens-

borden en sturingskasten voor bouw en
industrie.

Samen met u of uw opdrachtgever werken
wij de specifieke eisen uit.

Al onze borden worden gebouwd volgens
de Europese norm EIC 60439-4 en onder-
gaan stap voor stap nauwkeurige tests.

Non seulement nous offrons une gamme

standard, mais vous pouvez nous égale-

ment contacter pour des réalisations
spécifiques, sur mesure.

Dans notre département Construction de
tableaux nous produisons des tableaux
de puissance et des tableaux de com-
mande pour la construction et I'industrie.

Ensemble avec vous ou votre client, nous
travaillons sur des besoins spécifiques.

Tous les boitiers sont approuvés CE con-
formément a la norme IEC 60439-4 et
subissent des tests rigoreux.

FF A
F =g |ﬂ ‘-'E-.Iﬁ BT

EXPOL GHY









Goed om weten,

LEVERINGSCONDITIES

Belgié

Alle bestellingen met een bedrag vanaf 500,- EUR worden
franco geleverd.

Voor bestellingen lager dan 500,- EUR hanteren wij een tarief
van 40,- EUR.

GARANTIE

Al onze produkten ondergaan nauwkeurige tests voor zij de fa-
briek verlaten. Indien er zich uitzonderlijk toch fabricagefouten
zouden voordoen tijdens de garantieperiode van 24 maanden,
wordt dit kosteloos door ons gerepareerd of vervangen. Deze
garantie geldt echter niet bij foutief gebruik, misbruik of een in-
greep door derden.

ALGEMENE VOORWAARDEN

Onze algemene voorwaarden zijn van toepassing op al onze
transacties. Een kopie kan steeds worden toegestuurd op aan-
vraag.

OMISSIES
Druk- en zetfouten voorbehouden.

Bon a savoir,

CONDITIONS DE LIVRAISON

Belgique

Toutes les livraisons sont franco a partir de EUR 500,- hors TVA.
Pour les commandes plus bas que 500,- EUR un cot de 40,-
EUR s'applique.

GARANTIE

Tous nos produits subissent des controles séveres avant de quit-
ter 'usine. Si néamoins il y a des défauts de fabrication pendant
la période de garantie de 24 mois, nous les réparons ou rem-
placons gratuitement. Cette garantie ne s'applique pas en cas
d’une mauvaise utilisation, d’abus ou d'intervention de tiers.

CONDITIONS GENERALES

Nos conditions générales s'appliquent a l'ensemble de nos
transactons. A tout moment vous pouvez obtenir un exemplaire
sur demande.

OMISSIONS
Les fautes d'impression et typographiques sont réservées.



EXPO LIGHT BV

Damstraat 70/A
B-9220 Hamme
052/52.07.22 - = 052/52.07.23
>4l info@expolight.be
(® www.expolight.be



